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   Початок засідання о 12 год. 00 хв. 
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12 вересня 2016 року відбулося пленарне засідання позачергової ХІ сесії 
Криворізької міської ради VІІ скликання, яке відкрив і проводив міський 
голова Юрій Григорович Вілкул. На пленарне засідання ХІ сесії міської ради 
прибули 49 депутатів Криворізької міської ради (за реєстрацією 
представниками виконкому міської ради).  

При проведенні реєстрації за допомогою  СІЗ «Рада-Кривий Ріг»  на 
початку засідання у сесійній залі зареєстровано усього 49 депутатів міської 
ради та Криворізького міського голову,   депутат  міської ради Милобог Ю.В. 
у зв’язку з відсутністю картки не взяв участі в реєстрації та не голосував. 
Решта депутатів міської ради були відсутні з поважних причин.                           

Список присутніх та відсутніх депутатів додається. 

На засіданні були присутні члени виконкому, голови та депутати 
районних у місті рад, депутати обласної ради, керівники структурних 
підрозділів виконкому міської ради, правоохоронних і контролюючих   
органів, підприємств, організацій і установ міста, представники громадських 
організацій, засобів масової інформації, автор петиції, громадяни міста. 

 
Головуючий повідомив, що  відповідно до Закону України «Про внесення 

змін до Закону України «Про звернення громадян» виникла потреба скликати 
позачергову сесію у зв’язку з тим, що надійшла на офіційний сайт виконкому  
Криворізької міської ради та набрала 509 голосів електронна петиція «Про 
захист криворіжців від свавілля ПАТ «Криворіжгаз».  

Автор петиції – Касумян Арамаіс Тельманович.  

Це питання розглянуто 9 вересня 2016 року на засіданнях постійних 
комісій і надано відповідні висновки. 

Криворізький міський голова проінформував, що питання дотримання 
законодавства про захист прав споживачів у сфері житлово-комунальних 
послуг відноситься до компетенції органів виконавчої влади. За ними 
закріплено право здійснювати перевірки суб’єктів господарювання – 
надавачів житлово-комунальних послуг щодо правил надання послуг, 
дотримання умов укладених договорів та вживати відповідних заходів 
впливу. Такими органами є Національна комісія, що здійснює державне 
регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг,  Державна служба 
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з питань безпечності харчових продуктів та захисту прав споживачів та їх 
структурні підрозділи у Дніпропетровській області. 

 

Національною комісією, що здійснює державне регулювання у сферах 
енергетики та комунальних послуг, постачальником газу для побутових 
споживачів міста з 01 липня 2015 року визначено  товариство з обмеженою 
відповідальністю  "Дніпропетровськгаз збут" та анульовано ліцензію 
публічного акціонерного товариства "Криворіжгаз" на постачання 
природного газу. Тобто зазначене підприємство не здійснює газопостачання 
мешканцям міста. 

 

При цьому, публічне акціонерне товариство "Криворіжгаз" 
залишається суб’єктом природних монополій з розподілу природного газу на 
території міста в зоні розташування розподільних газопроводів, що 
перебувають у його власності та користуванні. Підприємство здійснює 
ремонт, обслуговування систем газопостачання, ліквідацію витоків газу, 
заміну та встановлення газового обладнання та лічильників газу, повірку 
лічильників, облік природного газу, диспетчерські функції, інструктажі та 
консультації споживачів. 

 

Органи місцевого самоврядування не наділені правом здійснювати 
перевірки суб'єктів господарювання та відповідно не мають права накладати 
штрафні санкції в разі порушення прав споживачів. 

 

Виконком міської ради у межах наданих повноважень здійснює 
контроль за дотриманням законодавства  про захист прав споживачів у сфері 
житлово-комунальних послуг. 
 

Міський голова Юрій Григорович Вілкул вніс на затвердження порядок 
денний пленарного засідання  ХІ сесії Криворізької міської ради з 1 питання: 

 

 

1.  Про розгляд електронної  петиції «Про захист криворіжців від 
свавілля ПАТ «Криворіжгаз» 

       
 

 Результати голосування: “за” – 49 
  “всього” – 49 

         
 

  Порядок денний пленарного засідання додається. 

 

   Затверджено регламент роботи пленарного засідання ХІ  сесії: 

− для доповіді з питання порядку денного   
 

- до 5 хв. 
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− виступаючим з обговорення питання порядку 
денного 

- до 3 хв. кожному 
 

      Пленарне засідання  провести за  30 хвилин.  
  

____________________ 
 

 Результати голосування: “за” – 49 
  “всього” – 49 

       
 
 

Доповідає Касумян Арамаіс Тельманович –  
автор петиції 

1. СЛУХАЛИ: Про розгляд електронної  петиції «Про захист криворіжців 
від свавілля ПАТ «Криворіжгаз» 

Виступили: Ніконенко Д.А., Волик А.В., Немченко А.М.,                     
Попович С.М., Максименко В.В., Артюх В.М.,                    
Бурман Л.В., Милобог Ю.В., Шишка Н.В., Морозов Ю.О., 
Цюпа Ю.О. 

    ВИРІШИЛИ: Електронну петицію «Про захист криворіжців від свавілля 
ПАТ «Криворіжгаз» підтримати та доручити робочій групі 
з упередження негативних наслідків у місті, пов’язаних з 
підвищенням цін і тарифів на житлово-комунальні послуги 
опрацювати питання, порушені в петиції, надати пропозиції 
на чергову сесію міської ради 
 

 Результати голосування: “за” – 48 
  “не голосували” – 1 
  “всього” – 49 
 (Рішення №899 додається)    

       
 

 
 
Стенограма засідання додається. 

 
 
 
 
Міський голова                                                                   Ю.Вілкул 


